# 圣湘生物科技股份有限公司 关于实际控制人兼董事长增持股份结果的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

### 重要内容提示:

- 增持计划基本情况: 圣湘生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年9月16日披露《圣湘生物科技股份有限公司关于实际控制人兼董事长增持股份计划的公告》(公告编号: 2021-054),公司实际控制人兼董事长戴立忠先生拟自 2021年9月16日起12个月内,通过上海证券交易所交易系统允许的方式(包括但不限于集中竞价、连续竞价和大宗交易)增持公司股份,合计增持金额不低于8,000万元且不超过15,000万元。
- 增持计划实施结果: 截至本公告披露日,公司实际控制人兼董事长戴立忠先生合计增持公司股票 2,078,739 股,占公司总股本的 0.35%,合计增持金额 9,326.99 万元(不含印花税、交易佣金等交易费用)。本次增持计划时间届满,已实施完毕。

### 一、增持主体的基本情况

- (一) 增持主体的名称: 公司实际控制人兼董事长戴立忠先生。
- (二)本次增持计划披露前,戴立忠先生直接持有公司股份 126,488,642 股;同时,其持有湖南圣维投资管理有限公司 86.96%股权,湖南圣维投资管理有限公司持有公司 25,132,835 股;其持有湖南圣维华宁管理咨询中心(有限合伙)7.08%出资额,湖南圣维华宁管理咨询中心(有限合伙)持有公司4,910,467 股;其持有湖南圣维鼎立管理咨询中心(有限合伙)3.25%出资额,湖南圣维鼎立管理咨询中心(有限合伙)持有公司5,112,896 股。
- (三)在本次增持计划披露前 12 个月内,公司实际控制人兼董事长戴立忠先生 未披露过增持计划。

### 二、增持计划的主要内容

基于对公司未来发展的信心和对公司长期投资价值的认可,公司实际控制人兼董事长戴立忠先生拟自 2021 年 9 月 16 日起 12 个月内,通过上海证券交易所交易系统允许的方式(包括但不限于集中竞价、连续竞价和大宗交易)增持公司股份,合计拟增持金额不低于 8,000 万元且不超过 15,000 万元。

具体内容详见公司于 2021 年 9 月 16 日披露的《圣湘生物科技股份有限公司关于 实际控制人兼董事长增持股份计划的公告》(公告编号: 2021-054)。

## 三、增持计划的实施结果

公司于 2022 年 1 月 22 日披露了《圣湘生物科技股份有限公司关于实际控制人兼董事长增持股份进展的公告》(公告编号: 2022-006),截至 2022 年 1 月 21 日,戴立忠先生合计增持公司股票 1,584,206 股,占公司总股本的 0.40%,合计增持金额 8,098.83 万元。

2022年9月15日,戴立忠先生增持公司股票494,533股,增持金额1,228.16万元。截至本公告披露日,其合计增持公司股票2,078,739股,占公司总股本的0.35%,合计增持金额9,326.99万元(不含印花税、交易佣金等交易费用),本次增持计划时间届满,已实施完毕。

| - ''           |   |  |
|----------------|---|--|
| 增持主体在增持前后直接持股数 | :量、持股比例变动情况汇总如下:                                |  |
|                | . 里 、 1寸/12 レム ピリ゙  x メシノ  目1/1.イ/L パヘ タル   ゚・・ |  |
|                |   |  |

| 增持主体 | 本次增持计划实施前     |        | 本次增持计划实施后     |         |
|------|---------------|--------|---------------|---------|
|      | 持股数量(股)       | 占总股本比例 | 持股数量(股)       | 占总股本比例  |
| 戴立忠  | 126, 488, 642 | 31.62% | 190, 042, 348 | 32. 29% |

注:公司因实施资本公积转增股本,总股本由 4 亿股增加至 588, 459, 803 股,戴立忠先生所持公司股份数因分红送转增加 61, 474, 967 股。

#### 四、其他说明

- (一)增持主体在实施增持计划的过程中,严格遵守了中国证监会以及上海证券 交易所关于上市公司权益变动及股票买卖敏感期的相关规定。
- (二)本次增持计划已实施完成,不会导致公司股份分布不具备上市条件,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公司治理结构及持续经营产生影响。
- (三)公司已依据《公司法》《证券法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》 《上市公司收购管理办法》等有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件的规定,

持续关注本次增持计划进展情况,并及时履行了信息披露义务。

特此公告。

圣湘生物科技股份有限公司 董事会 2022年9月16日